

# 安徽姑娘“划出”六个亚洲冠军

星报讯(记者 江锐) 经过三天的激烈角逐,第十三届亚洲龙舟锦标赛11月18日在全国“龙舟之乡”顺德落下帷幕。安徽女子运动员王丽、陈雪代表中国队参赛,她们与队友一起分别获得女子200米、500米、1000米的标准龙舟和小龙舟一共6个冠军。

本次比赛不仅聚集了东亚地区的韩国、日本等国

家,还吸引了印度、伊朗等南亚、西亚国家,甚至周边的澳大利亚也参与其中,10余个国家和地区参赛,参赛人数近500人,是历届亚洲龙舟锦标赛参赛运动员最多的一次。

在10月进行的第三届国际龙舟联合会世界杯比赛中,王丽、陈雪代表中国队参赛,与队友一起获得3枚金牌。

## 合肥文化惠民演出来袭 看赖声川话剧 品台湾美食



星报讯(记者 吴笑文) 由合肥市委宣传部主办的第四季高雅艺术文化惠民活动即将在最后的两场演出中谢幕。12月3日、12月8日分别在安徽大剧院和合肥大剧院,为市民们带来芭蕾舞剧《胡桃夹子》和话剧《圆环物语》。

12月3日晚上,芭蕾的经典代表作品《胡桃夹子》将在安徽大剧院上演。该剧是俄罗斯音乐大师柴可夫斯基编写的一部芭蕾舞剧,根据德国作家霍夫曼的童话故事《胡桃夹子与老鼠王》改编。与传统的芭蕾舞剧表

演不同,此次巡演来肥的俄罗斯多媒体芭蕾舞剧院,将传统与现代完美结合,以动态投影替代静态布景,3D投影既作为布景又能独立成章,色彩绚丽,内容丰富;精美的动画制作,宏大的场面设计,扩大了舞台的边界,演员穿梭于投影与舞台之间,现实与虚拟产生精彩互动,比传统芭蕾舞剧呈现出更多观赏点。

12月8日晚上,台湾著名戏剧艺术工作者赖声川和他的“表演工作坊”将带来一部比《暗恋桃花源》还火爆的戏《圆环物语》在合肥大剧院上演。

《圆环物语》忠实于我们正在体验的日常生活,事业、家庭、情爱、欲望,所有故事都从普通人的生活中自然生长出来,观众时刻能从自己或是身边人之中找到影子,并且总有一个片段,会狠狠扎入你的内心。剧中,观众将不时可以听到或看到蚵仔煎、杨桃冰等著名的台湾小吃。演出结束后,观众还将有机会获得一份赖声川最钟爱的台湾小吃蚵仔面线。美食和戏剧的融合,让《圆环物语》变得更有人情味,也让观众留下一份属于戏剧的独特味道。

据悉,三场演出继续实行惠民票价,每场演出惠民票价仍为50、30、20元。同时继续推行套票,同一场演出买两张票送一张票。

# 芜湖竞彩达人“混合过关”斩获31万

这一段时间芜湖体彩屡出大奖,位于镜湖区北京西路冰冻街路口的04084竞彩店也不例外。该网点老玩家小六(化名)凭借竞彩足球混合过关8串9斩获311596元大奖。

小六非常热爱足球,从五大联赛、欧洲杯、欧冠到今年的世界杯,他都会到体彩网点购买竞彩,凭借娴熟的投注技巧中奖是家常便饭。对于竞彩,小六有自己的购彩心得。比如看好多场比赛就会进行容错串关8串9、7串8等都是他经常采用的投注方式,所以他经常能花个几十上百中个数千元奖金。小六喜欢分享购彩心得,有心水方案也会与大家分享。由于经常跟大家一起看球玩竞彩,小六自然成为了经常被跟单的大神之一。

近日,小六选中了8场比赛。覆盖了各类联赛,采用混

合过关方式投注了8串9。店里很多球迷按照这个投注选项,挑选其中比赛进行2串1或3串1投注。结果小六所买的8场比赛全部命中,总共中得奖金311596元,店内跟着小六购买的彩民们也赚得钵满盆满。

在体彩中心兑奖后接过现金支票,小六感慨万千:“从前都是从网上看到别人的中大奖故事,终于好运降临到我头上,希望我能延续好运,不停有所斩获。”

火爆的世界杯虽然已经过去,但各种各样的竞彩赛事还是源源不断涌来。C罗、梅西、姆巴佩等大腕所在的球队依旧会出现在我们竞猜当中,大家不妨继续留守在体彩网点中,关注明星和赛事。

□ 胡志雄

## 合肥“技术控” 喜摘大乐透二等奖

位于合肥市北一环与阜阳路交口西侧长城顺馨公寓门面01387号体彩销售网点的常客老常,是一位名副其实的“技术控”,近日,对于钟爱“超级大乐透”玩法的老常来说,是异常幸运的一天,因为他凭借一次机选投注,意外收获第18127期超级大乐透二等奖137000元大奖。

老常是个上班族,每天购买体彩对他来说是最轻松惬意的事。他购彩已有十余年,选号精准的他更是常常收获幸运,因此,相熟的彩民都称他为“技术控”。当天,老常难得休息,和彩友们一阵寒暄之后,便开始分析起大乐透走势图,但似乎一直不在状态,老常始终没有制定出“最佳投注方案”,便索性花了6元买了三注随机号码,完全当碰运气,之后便意兴阑珊地回家了。

可是,好运还偏偏降临到了老常身上,当期开奖,他中得5+1,奖金合计137000余元。谈到中奖感受时,老常欣喜若狂地说:“彩票走势真的变幻莫测,没想到咱这‘技术型’选手也能‘碰运气’,在没有灵感的时候试试机选,没准大家都能和我一样收获意外惊喜呢!”

□ 茆璐

## 宿州老彩民 复式投注斩获5880元

近日,大乐透第18117期开奖,宿州彩民张先生(化名)喜中21注四等奖、105注五等奖、126注六等奖,合计奖金5880元。

作为一名购彩多年的老彩民,张先生经常到20030号体彩店购票。时间久了,他和老板程先生成为了好友,由于张先生在大乐透选号方面很有一套思路,程先生写推荐号时也会参考他的意见。购彩至今,除了一等奖,张先生其他奖级全中过,也养成了理性购彩、知足常乐的好心态,灵感来了就多买几个号,没有感觉就少买几个号,全看投注当天的心情。

当日,张先生来到程先生的体彩店,看着店外醒目的大乐透奖池牌,张先生心情大好,想着这期多买上几个号,试试好运。经过斟酌,张先生最终选择“10+2”的复式投注,考虑到投注金的问题,张先生并未进行追加投注。

当晚,大乐透开奖,张先生虽然与一、二、三等奖失之交臂,但凭借复式投注,仍收获吉利奖金5880元。

□ 程毛会

## 朱琳无缘中国台北赛四强

星报讯(记者 江锐) WTA125K赛中国台北站近日进行女单四分之一决赛的争夺,赛会的4号种子、安徽“金花”朱琳状态不佳,她仅仅较量了45分钟,以1:6、0:6惨败给了赛会的6号种子、世界排名第132的俄罗斯选手迪亚琴科,无缘四强。

其实,比赛开始之前,人们没有想过朱琳会惨败出局。毕竟,目前24岁的朱琳世界排名第131位,她比对手迪亚琴科还高了1位,对手迪亚琴科,今年28岁,现世界排名第132位。而且,朱琳在战绩还处于领先地位,她在2015年的时候与迪亚琴科曾经有过一次交手,当时,朱琳以2:6、6:3、6:4的比分击败了对手。

输球之后的朱琳在收获了29分积分和4000美元奖金之后结束了比赛。虽然输了,但是还是希望朱琳可以继续努力,保持昂扬的斗志,争取在未来的比赛中争取更大的进步。

## 又是一年《我要上春晚》 方芳鼓励选手“追梦要勇敢”

春晚,是中国所有表演者梦想的舞台,也是全国观众不可缺少的春节记忆。上周六,《我要上春晚》在央视综艺频道首播。本节目在坚守主流价值观基础上推陈出新,挖掘平凡故事中的正能量。节目播出后,网友们纷纷感叹,看到《我要上春晚》,就知道春节又近了!

《我要上春晚》一直以“我要上春晚,追梦要勇敢”为核心口号,节目嘉宾祖籍安徽的方芳表示,“想要上春晚是选手们的梦想,万一没有入选也没关系,因为追求梦想本来就需要勇气。”其实,很多选手不止一次参加《我要上春晚》,还有不少来自历届春晚的优秀表演者也来到节目中,想要突破自己再次登上春晚舞台。

曾无数次登上春晚舞台的蔡国庆认为,能够登上春晚舞台的节目除了要有真情、有热情、有故事以外,春晚舞台还代表着歌舞艺术、相声小品、杂技武术等文艺表演形式的最高水准。节目中,评委蔡国庆对选手和节目要求相当严苛,网友也评价其为《我要上春晚》舞台上的“严师担当”。

□ 半岛

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

## 潜山彩民机选意外中奖

近日,潜山县源潭镇15212体彩投注站的彩民凭借一张10元机选票而喜中大乐透二等奖,中得奖金76560元。

中奖者有着近5年购彩经历,而大乐透和七星彩玩法是他最喜欢的彩票玩法,由于他在附近工厂上班,于是经过彩票店时都会顺手买上几注,每次买的不多,基本上保持在10元左右,大多采用机选。当天下午也是同样如此,在送完货后,返厂途中又经过了15212投注站,想起当天的大乐透没买,于是机选了5注,拿到后感觉号码不太像,但已经打出了就不好反悔了。晚上9点多,听周边的工友说当天大乐透号码开的比较怪,意然有4个号小于10,一下子紧张了,因为他隐约有点印象,他感觉不太像的号码就基本上是小号码,拿起彩票一对照开奖号码,竟然和当期一等奖只差了一个号码,奖金也有76560元。

□ 李剑